

新劇重量級製作出動三視帝兩視后

馬國明 唐詩詠 渴望 拓內地市場

香港文匯報訊(記者 達里) TVB新劇《白色強人II》可謂重量級製作, 前日一眾演員包括男女主角馬國明、郭晉安、陳豪、胡定欣、唐詩詠及張曦雯等人出席記者會為下周劇集首播造勢。新加入的陳豪扮演天才醫生, 笑言無論遇到任何醫療情況, 都要保持Charm(魅力)的樣子, 看似受女性歡迎的他結果仍是孤軍一人。而胡定欣就與「院長」郭晉安在醫療改革上角力, 笑稱不敢拆散榮慕情侶馬國明與唐詩詠。今次《白II》集齊3位視帝2位視后, 陣容強勁, 馬國明及唐詩詠皆希望新劇能贏得口碑, 並渴望可開拓內地市場。

自輯後走在一起的馬國明與唐詩詠, 表示他們的關係在第10集之後產生變化, 雖然劇集已在內地率先播放, 但他們也堅持待香港播出才收看, 與香港觀眾一起追劇。對於觀眾看劇習

慣有變, 收視已不像從前高開, 馬國明對劇集有信心, 因為劇本亦好有別過往講述醫院內發生的事, 如感情及救人情節, 《白II》還加入世界面對的醫療問題, 國際視野更闊, 他與郭晉安更會聯手對抗胡定欣。馬國明說:「知道劇集在內地播出後有好評, 當然都希望香港播出後也有好口碑, 由於觀眾改變看電視的習慣, 所以相對收視來說, 我更注重口碑, 亦有留意到觀眾的評語。」

唐詩詠就笑稱自己的戲份比較簡單, 主力放在與馬國明的感情戲, 但會更深入及來得濃烈, 當中遇到不少人生關口及感人場面。提到TVB與內地加強合作, 馬國明和詩詠都希望曾志偉和TVB幫助他們開拓內地市場, 他們已有一段時間沒有新劇推出, 詩詠笑稱她有不少存貨緊接推出, 相信觀眾有一段時間要一直見到她。

陳豪力撐陳茵媺復出

新角色陳豪和胡定欣的加入, 令《白II》集齊3位視帝和2位視后演出, 陳豪

坦言不擔心戲份分配不均, 因為他們都是多次合作過的好拍檔, 作為有資歷的演員只會重質不重量, 也期望能融入劇中的兩對CP(馬國明和唐詩詠、郭晉安與張曦雯)之中。提到陳豪台上稱時刻要保持Charm(吸引力), 問他是否扮演花弗醫生時, 他笑道:「監製話給我很多女朋友我, 是情場浪子, 但其實由頭到尾得我一支公。」定欣也澄清她不會介入馬國明和詩詠之間做第三者, 笑道:「我沒有介入, 我跟監製講明不要做第三者, 他們的CP值太高, 不可以輕舉妄動, 男女之間的感情不一定是拍拖, 可以是互相欣賞。」定欣稱她的感情戲份雖然看似平淡, 但也有看頭, 只是沒有攪擾, 親嘴的場面, 她與陳豪在片場中只是離遠看其他情侶親熱, 笑言會望到流口水。提議定欣應該與陳豪最後走在一起, 她笑道:「最後一幕是我們兩個好孤獨地坐在公園, 或者是要留有一點遺憾, 甚至安排另一個新篇。」

另外, 陳豪一家人日前到酒店Staycation(宅度假), 太太陳茵媺(Aimee)的水著照獲網民激讚。陳豪表示因太太即將要開工, 到時會少了很多與小朋友相處的時間, 所以現在都把握機會一家人在一起。陳豪說:「太太都差不多相隔10年後再拍劇, 她當然要拿出所有精神和心血, 想向觀眾呈現她最好的一面, 而且我絕對支持她拍劇, 照顧小朋友方面就可能要找長輩們幫手。」



馬國明與唐詩詠在劇中關係會有變化。



胡定欣與郭晉安在劇中大鬥演技。



無綫新劇《白色強人II》展開宣傳攻勢。



陳豪在劇中表面巨桃花極旺。



陳茵媺近日大曬泳衣照, 身材養眼。

馬浚偉開劇 力邀周慧敏參演

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬浚偉、施匡翹、李斯頤、梁榮忠、陸駿光及馮素波等, 前日出席港台《獅子山下2022》記者會, 介紹將於7月23日開播的全新一輯6個單元劇, 會上更首播由馬浚偉監製兼演出的單元劇《我們的開學禮》MV。

劇集啟播踏入50周年, 港台除了推出《獅子山下2022》延續經典外, 還特別製作《獅子山下——繼往開來50年》, 由《獅子山下2022》演員之一梁榮忠訪問《獅子山下》初山祖師, 前廣播處長黃華麒, 回顧《獅子山下》的題材和製作點滴。

50歲的馬浚偉表示, 明年便入行30周年, 他笑說:「人生有幾個30年?」他又稱之後都會減少幕前演出, 多做幕後工作, 留機會給新一輩演員:「之前我好欣賞衛蘭, JW王灝兒, 啱家覺得施匡翹好有潛質, 又乖又靚女, 好肯去學習。」

施匡翹嗌交嗌到暈

他又透露港台另一齣20集電視電影《我們的畢業禮》, 會有多位藝人加入演出, 除了林志美、湯寶如、陳宇琛、向海嵐之外等, 還有神秘巨星助陣, 當中有男有女, 問到是否他的女神周慧敏(Vivian)? 馬浚偉即默認說:「我好迷戀Vivian, 到啱家都係佢鐵粉, 佢係其中一位, 已經邀請佢, 不過佢話send劇本畀佢先, 暫時未答應, 但好樂意考慮。(如Vivian答允演出, 如何報答她?) 永遠做佢鐵粉, 粉到底。」說到他在兩齣港台劇的女主角都是靚女, 他笑說:「個個都係自肥, 啱家興。」

另外, 他表示將會重返娘家無綫拍節目, 但一定不是拍劇, 而目前會主力搞舞台劇。

施匡翹在單元劇《我們的開學禮》中飾演有主見的導演, 經常同人嗌交, 是從影以來最惡的角色, 有場戲更嗌交嗌到暈了, 她笑言角色跟真其性格很不同, 相當考演技。



馬浚偉在記者會上介紹新劇。



周慧敏接劇要先看劇本。網上圖片



施匡翹被讚又乖又靚女。

珍妮花洛底絲賓艾佛力賭城結婚

香港文匯報訊 據中央社綜合外電報道, 美國媒體前天指出, 演戲雙棲女星珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)和荷里活影星賓艾佛力(Ben Affleck)已經在賭城拉斯維加斯(Las Vegas)結婚。52歲的珍妮花和49歲的賓艾佛力是在去年傳出舊情復燃, 並於今年4月訂婚。據路透社報道, 美國內華達州克拉克郡(Clark County)當局在網絡公布的文件資料顯示, 珍妮花洛底絲和賓艾佛力於7月16日在克拉克郡取得結婚許可證。

婚姻失敗, 如今愛到分離還是愛。



珍妮花洛底絲還是覺得賓艾佛力最好。

娛樂網站TMZ亦指出, 兩人已經喜結連理, 《紐約郵報》(New York Post)專門刊登名流八卦類新聞的第6版(Page Six)也報道了這項消息。兩人過去因為合演惡評如潮的電影《愛情標錯心》(Gigli)而相識相戀, 原本計劃2003年步入教堂, 卻於2004年初宣告分手。兩人其後亦各自經歷了

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚俊彥(Shaun)近日拍攝為代言的月餅品牌拍攝廣告, Shaun表示是次廣告的故事與自己也很貼切, 因為工作關係經常不在香港, 但他認為中秋就是一個最好的時間, 把家人聚集一起, 開開心心吃月餅就已經很幸福。所以每年都會努力完成工作, 希望能夠於節日前趕回家中團聚。

他又大讚是次拍攝主題, 認為所有事都要由心出發, 而維繫的方法就是不管有多忙都要保持聯繫, 他更透露原來自己不在港時, 會長期間着FaceTime與家人溝通, 看看家裏情況, 又會陪小朋友練琴, 就算不在身旁都能夠隔空陪伴。

首次擔任月餅代言人的Shaun對於是次拍攝十分興奮, 每當看到月餅廣告時就會回想起以前和家人在一起度過中秋的幸福時光。拍攝時, Shaun受到現場布置及拍攝的氛圍感染下, 不禁回想起小時候與公公婆婆一起慶祝中秋節的片段:「與家人一邊賞月一邊品嚐月餅是小时候一段相當美好及溫馨的時光。雖然我的公公婆婆都離開了, 但每當我拿起蓮蓉月餅, 聞到這股香濃的味道時, 就會想起他們陪伴我長大的時光。我希望能把在中秋節時和摯親一起慶祝的傳統傳承下去。」被問及想送什麼月餅給家人時, Shaun表示會把香氣濃郁的雙黃白蓮蓉月餅送給父母;小朋友則喜歡多種口味的冰皮月餅;而太太就會送流心奶黃及拔絲蓮蓉月餅, 有得食又有得玩!



譚俊彥表示中國傳統要傳承下去。

周杰倫現身全球8市巨型看板

香港文匯報訊 周杰倫睽違6年推出新專輯《最伟大的作品》, 自15日發布以來在全球8個城市總共露出了9個周杰倫像的巨型戶外大型看板, 其中最引人注目的莫過於坐落在紐約時代廣場Times Square 25層樓高的巨幕, 而同在時代廣場, 不遠處的百老匯大道上, 又看到了周杰倫的巨型屏幕出現在某大樓外牆, 有「世界的十字路口」之稱的時代廣場, 同時間就有兩個周杰倫的巨型看板出現, 加上全球其他7個城市的戶外大

型看板露出, 可謂氣勢非凡, 歌迷以他過去發表過的歌曲來笑稱:「周杰倫, 真的『哪裏都是你』!」

除了時代廣場Times Square分別為周杰倫露出巨型看板之外, 也在全球其他多個城市露出大型看板, 像是在台北西門町、加拿大多倫多, 在洛杉磯、邁阿密、亞特蘭大、納許維爾、倫敦等城市露出大看板, 周杰倫也是YouTube Music首次刊登最多個大型看板的華語歌手!



周杰倫睽違六年推出的全新專輯備受矚目。